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6. července 2022

Koronavirus: 2,5 milionu pacientů hlásilo vedlejší
účinky očkování

geopolitan.net/koronavirus-25-milionu-pacientu-hlasilo-vedlejsi-ucinky-ockovani

ČÍSLO MNOHEM VYŠŠÍ, NEŽ SE DŘÍVE TVRDILO

Jak uvedl „Welt“, podle hodnocení Národní asociace lékařů statutárního

zdravotního pojištění šlo jen v roce 2021 k lékaři kvůli vedlejším účinkům

očkování proti koronaviru kolem 2,5 milionu občanů. Počet nežádoucích

účinků je výrazně vyšší než u jiných očkování.

V roce 2021 navštívilo lékaře kvůli vedlejším účinkům očkování kolem 2,5
milionu lidí

Jak uvádí »Welt« [za platební bariérou] s odkazem na hodnocení Národní asociace lékařů

statutárního zdravotního pojištění, jen v roce 2021 navštívilo #lékaře kvůli vedlejším

účinkům #očkování kolem 2,5 milionu lidí.
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Došlo k výraznému podhodnocení nežádoucích účinků #očkování proti
#koronaviru

Takové "figurky" ale lidé dlouho nechtěli akceptovat. Člen představenstva zdravotní

pojišťovny Andreas Schöfbeck, který 21 let vede BKK ProVita, jen před několika měsíci

dospěl na základě údajů od 10,9 milionu pojištěnců BKK k závěru, že došlo k

výraznému podhodnocení nežádoucích účinků očkování. K tomuto závěru

dospěl při srovnání údajů s bezpečnostními zprávami z Institutu Paula Ehrlicha. To

ale odpovědní v tu chvíli nechtěli slyšet. Schöfbeck byl za to kritizován a byl bez

upozornění propuštěn z představenstva. Nyní se ukazuje, že měl #pravdu.

Člověk se nevyhnutelně ptá: Kolik lékařů, vědců, výzkumníků a dalších

odborníků, kteří varovali před očkováním mRNA a jeho důsledky, a byli

proto pronásledováni a odsuzováni médii, mělo také pravdu?

Je potřeba toho ještě hodně dopracovat. Nakonec se dá očekávat #vlna soudních sporů,

když se ti, kteří byli haněni, a ti, kteří byli #očkováni, spojí a projdou soudem.

Nová #hodnocení ukazují, jak velká je# mezera ve znalostech o vedlejších účincích

očkování, uvádí »Welt«. Protože mnoho nežádoucích #účinků nebylo hlášeno.

Přibližně jeden až tři dny horečky nepodléhají hlášení. Zarudnutí a otok v místě vpichu

a bolesti hlavy se také hlásit nemusí. Cokoliv nad rámec toho musí být oznámeno

Institutu Paula Ehrlicha. Národní asociace lékařů statutárních zdravotních pojišťoven

přesně neví, co mezi 2,5 miliony pacientů podléhalo hlášení a co ne. V každém případě lze

vyloučit, že zprávy o vedlejších účincích pro Institut Paula Ehrlicha byly úplné. Řada

praktických lékařů navíc otevřeně přiznává, že nehlásí vše. 

Vláda se snaží skrýt skutečná čísla - 2,5 milionu lidí potřebovalo po #očkování lékaře 

Dokument Národní asociace lékařů statutárního zdravotního pojištění uvádí

skutečná čísla

A ta jsou dvojnásob šokující. Každý, kdo věří Paul-Ehrlich-Institutu, považuje počet

nežádoucích účinků #očkování za nízký a vzhledem k riziku úmrtí na Korona za

ospravedlnitelný. Tato čísla ale nepředstavují realitu. Vyplývá to ze zprávy Národní

asociace lékařů statutárního zdravotního #pojištění, KBV, z poloviny června 2022, kterou

zveřejnil Epoch Times.

Podle toho do konce roku 2021 navštívilo #lékaře po očkování proti #Covid-19 téměř 2,5

milionu lidí. V bezpečnostní zprávě z února 2022 institutu Paula Ehrlicha bylo 31.

prosince 2021 pouze 244 576 „podezřelých případů vedlejšího účinku“.

Pokud toto číslo vztáhneme k celkovému počtu očkování, dostaneme 0,0145

nežádoucích účinků na jedno očkování proti koronaviru

Co na první pohled nezní moc #špatně, je třeba srovnávat s jinými roky. Hodnota v roce

2016 byla 0,0032 – hluboko pod dnešní hodnotou. Pro rok 2020 je zde ještě menší

hodnota 0,0025. Počet nežádoucích účinků se v roce 2021, prvním roce #očkovací

#kampaně, zvýšil téměř šestinásobně. A je to ještě horší. Podle Impf-Atlas je totiž
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počet #očkování výrazně vyšší než hodnota uvedená ve zprávě KBV – konkrétně u 33

milionů dávek místo 21 milionů. To znamená, že podíl nežádoucích účinků v

letech před korona očkováním výrazně klesá. A naopak:

Podíl nežádoucích #účinků #koronavirové #vakcinace se opět značně zvyšuje

a je ve skutečnosti desetinásobkem běžného #očkování.

 Líbí 

» POKUD SE VÁM TENTO ČLÁNEK LÍBIL, MŮŽETE NA NĚJ PŘISPĚT

KLIKEM NA TENTO ODKAZ «

Doporučujeme: 

Povinné očkování v Německu je zřejmě

definitivně pohřbeno

Dánsko zastavuje očkování proti koronaviru

V Německu je půl milionu lidí se závažnými vedlejšími účinky po

očkování proti koronaviru

Přečtěte si také: 

„Očkovaný" Bill Gates dostal Koronu

Lékař poukáže na alternativu k třetí dávce očkování proti koronaviru –

a je vyhozen!

Patolog Prof. Burkhardt: Pokračování v očkování proti koronaviru je

trestné

Téma: 

Zahraniční

Věda

Autorství fotografií: 

Pxhere.com
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